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L’année dernière, lors de la vingt-sixième Conférence des Parties, tenue à Glasgow, nous avons demandé à la communauté internationale de prendre d’urgence des mesures pour trouver des solutions aux crises climatiques et environnementales, qui menacent notre existence même. Un an plus tard, ces crises restent urgentes et existentielles, et elles s’accélèrent. 

Le dernier rapport du GIEC sur les effets néfastes du changement climatique, l'adaptation au changement climatique et la vulnérabilité face à ce phénomène ne permet pas de douter que le changement climatique joue un rôle dans les crises humanitaires. Les effets négatifs du changement climatique et la menace qu’ils représentent pèsent déjà sur les vies et les moyens d’existence de millions de personnes, qui sont souvent déjà vulnérables et marginalisées, et qui ont le moins contribué au changement climatique. En tant que travailleurs humanitaires, nous observons chaque jour ces effets négatifs. Qu’il s’agisse de l’insécurité alimentaire provoquée par les inondations ou les sécheresses, de la menace que l’élévation du niveau océans fait peser sur la vie des habitants des zones côtières, des périodes de chaleur ou de froid intense ou des phénomènes météorologiques extrêmes, la crise climatique met à très rude épreuve la capacité de faire face des personnes touchées et la capacité d’intervention du secteur humanitaire. 

La croissance de notre communauté de signataires a été extraordinaire depuis le lancement de la Charte. Aujourd’hui, nous parlons au nom de 300 organisations humanitaires travaillant dans plus de 100 pays, à l’échelle locale, nationale et internationale. Cela montre la détermination du secteur humanitaire d’intensifier son action pour répondre aux besoins, pour venir en aide aux personnes les plus exposées à risques, et pour limiter au maximum les conséquences de ses propres activités sur l’environnement. Nous sommes déterminés à agir mais nous ne pouvons pas le faire seuls. 

· Plusieurs grands donateurs ont déjà manifesté leur soutien au système humanitaire en tant que bienfaiteurs de la Charte. À l’occasion de la COP27, nous leur demandons, ainsi qu’à tous les décideurs, de redoubler d’efforts afin de parer aux conséquences désastreuses du changement climatique pour les êtres humains et leur environnement en réduisant les émissions de gaz à effet de serre, pour faire en sorte que les besoins humanitaires soient couverts et pour fournir aux gens l’aide dont ils ont besoin pour s’adapter aux menaces actuelles, qui ne font que s’aggraver, que les crises climatiques et environnementales font peser sur communautés vulnérables du monde entier. Nous ne pouvons plus attendre pour agir. 

Signé,
Les signataires de la Charte sur le climat et l’environnement pour les organisations humanitaires
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